
 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 01. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 3517 14 48 6 400 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ 0,32 3 169 6 0,2 132 –65 1 57 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 108 135 1000 1,5 1 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ –7 и 3 9,6 {–2,25; –2; 4} 7,5 −  45 

 

 

 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 02. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 7425 14 36 2 200 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ 0,64 2 121 2 0,25 321 –80 1 42 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 116 125 700 0,75 3 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ –11 и 2 5 {–2,25; –2; 4} 8,5 −  42 

 

  



 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 3. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 14,52 3000 7800 22160 45 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ 0,84 3 600 1,25 0,4 132 7 2 3 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 17 116 1296 5 23 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ –8 82,5   {2} [3; 5]  52 −  13 и 7 

 

 

 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 4. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 15,36 1400 6000 25120 68 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ –1,3 2 320 1,75 0,6 231 11 3 4 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 15 132 2401 6 13 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ –7 85,5  (1; 2,5) {4} 62 −  13 и 9 

 

 

  



 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 5. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 24536 160 23 15 15,4 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ 4,2 3 86 –27,5 0,64 312 293 1 46800 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 204 43 127 5 13 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ 
1

4
5

 и 
1

4
2

 113  (1; 3) {4}  26 −  31 

 

 

 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 6. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 16523 120 14 60 9,41 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ 2,8 2 42 11,6 0,52 231 282 3 59400 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 225 19 48 5 23 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ 
1

3
5

 и 
1

3
3

 84 −  −  { 2} ( 1; 6)  20 −  44 

 

 

 

  



 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 7. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 2413 16 300 312,5 2000 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ –122,4 2 28 –17 0,85 312 30200 3 55820 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 13 62 22 23 1 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ − { 12;  2}  11 − { 5;  4} 14 −  168 

 

 

 

ОГЭ 2021.  Тренировочный вариант № 8. Ответы 
 

Задание 1 2 3 4 5 

ответ 3142 8 300 625 135 
 

Задание 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ответ –126,6 3 36 –15 0,64 134 34400 2 61220 
 

Задание 15 16 17 18 19 

ответ 12 74 24 22 2 
 

Задание 20 21 22 23 24 25 

ответ − { 11;  3}  14 { 2;  2,5}  15 −  480 

 

 

  


